

# Camera di Commercio Industria Artigianato e Agricoltura di BOLOGNA

Registro Imprese - Archivio ufficiale della CCIAA

# **ESITO EVASIONE PROTOCOLLO** 78334/2022 DEL 05/09/2022

ITAL IMEX INTERNATIONAL S.R.L.

#### **DATI ANAGRAFICI**

Indirizzo Sede legale

Domicilio digitale/PEC

Numero REA

Codice fiscale e n.iscr. al Registro Imprese

Forma giuridica

Amministratrice Unica

ZOLA PREDOSA (BO) VIA POLI 3 CAP 40069

italimex.international@sirbopec.

org

BO - 287867 03406150379

societa' a responsabilita'

limitata

STEFANI ANTONELLA

Rappresentante dell'Impresa

# DOCUMENTO

Il presente documento è fornito unicamente a riscontro dell'evasione del protocollo dell'istanza.
Si ricorda che la visura ufficiale aggiornata dell'impresa è consultabile gratuitamente, da parte del legale rappresentante, tramite il cassetto digitale dell'imprenditore all'indirizzo www.impresa.italia.it

EL PRO

Estremi di firma digitale

Registro Imprese Archivio ufficiale della CCIAA Documento n . T 489042077 estratto dal Registro Imprese in data 23/09/2022

#### ITAL IMEX INTERNATIONAL S.R.L.

Codice Fiscale 03406150379

#### **Indic**e

1	Estremi di iscrizione	2
2	Amministratori	2
3	Attività, albi ruoli e licenze	3
4	Sede	3
5	Protocollo evaso	3

### 1 Estremi di iscrizione

**Registro Imprese** 

Codice fiscale e numero di iscrizione: 03406150379

Data di iscrizione: 19/02/1996

Sezioni: Iscritta nella sezione ORDINARIA

#### Estremi di costituzione

iscrizione Registro Imprese

Codice fiscale e numero d'iscrizione: 03406150379

del Registro delle Imprese di BOLOGNA

Precedente numero di iscrizione: BO006-38358

Data iscrizione: 19/02/1996

sezioni

Iscritta nella sezione ORDINARIA il 19/02/1996

## 2 Amministratori

DOCUMENTO

Amministratrice Unica STEFANI ANTONELLA Ra

Rappresentante dell'impresa

### Elenco amministratori

#### **Amministratrice Unica**

STEFANI ANTONELLA

residenza

Rappresentante dell'impresa

Nata a BOLOGNA (BO) il 14/03/1964

Codice fiscale: STFNNL64C54A944E

BOLOGNA (BO)

VIA TELLERA 10 CAP 40133

carica socia unica

dal 07/01/2019

Data iscrizione: 07/02/2019

carica amministratrice unica

Data atto di nomina 02/10/2021 Data iscrizione: 22/10/2021

Durata in carica: a tempo indeterminato

Registro Imprese Archivio ufficiale della CCIAA Documento n . T 489042077 estratto dal Registro Imprese in data 23/09/2022

#### ITAL IMEX INTERNATIONAL S.R.L.

Codice Fiscale 03406150379

Data: 05/09/2022 spedizionieri

Sezione: spedizionieri

Ente: CAMERA DI COMMERCIO

Provincia: BO

# 3 Attività, albi ruoli e licenze

Data d'inizio dell'attività

18/04/1989

dell'impresa

Attività esercitata DAL 30/12/2000 AUTOTRASPORTO DI MERCI PER CONTO TERZI

#### **Attività**

inizio attività

(informazione storica)

Data inizio dell'attività dell'impresa: 18/04/1989

attivita' esercitata nella sede legale

DAL 30/12/2000 AUTOTRASPORTO DI MERCI PER CONTO TERZI

attivita' secondaria esercitata nella

sede legale

DAL 05/09/2022 SPEDIZIONIERI

denuncia attività Segnalazione certificata di inizio attivita'

in data 05/09/2022

presentata presso camera di commercio

Albi e Ruoli

Spedizionieri

Provincia: BO

Sezione: SPEDIZIONIERI

Data: 05/09/2022

# 4 Sede

Indirizzo Sede legale **ZOLA PREDOSA (BO)** 

VIA POLI 3 CAP 40069

Telefono: 051 753051

Domicilio digitale/PEC italimex.international@sirbopec.org

Partita IVA

Numero repertorio economico

amministrativo (REA)

00618481204 BO - 287867

**Data iscrizione** 23/07/1984

### 5 Protocollo evaso

Protocollo n. 78334/2022 del 05/09/2022

moduli

C4 - com. unica presentata ai fini r.i. e agenzia delle entrate

S5 - inizio, modifica, cessazione di attivita' nella sede legale

#### ITAL IMEX INTERNATIONAL S.R.L.

Codice Fiscale 03406150379

